
Bilanca uspehov | R Z za povzdigo Preh&nurja 
V naslednjem je podan kratek pregled, 

iz katerega so razvidni uspehi naše stran
ke, ki so bih v minulem letu doseženi po 
prizadevanju prekmurskih vodilnih mož za 
vsestranski napredek ter povzdigo Prek-
murja. 

Največja postavka v letošnjem proraču
nu (od lanskega do letošnjega aprila) je 
vsota 5 milijonov dinarjev za regulacijo 
Mure od radgonskega mosta do Dokležov
ja. Odkar obstoji naša država, ni bilo za 
regulacijo Mure še od daleč tako velike 
vsote določene, kakor je ta. Delo reguli
ranja iz te vsote je preračunano na tri leta 
ter so prvi obročni načrti že odobreni, ka
kor tudi potreben kredit zanje. 

Zelo lepa postavka je tudi znesek za zi
danje carinskih hiš v višini 2,400.000 din. 
V Gederovcih, na Cankovi, v Kuzmi, v 
Martin ju in na Hodošu se bodo gradile lepe 
hiše, katere bodo stale vsaka čez 400.000 
din in ostanejo last naših občin. Licitacija 
za gradnjo v Gederovcih je že odobrena, 
za druge gradnje je pa že razpisana, tako 
da če kaj vmes ne pride, bodo do jeseni 
vse te zidine popolnoma dovršene. 

Ministrstvo prosvete je dovolilo znesek 
80.000 din za podpore revnim šolarjem v 
okraju Murska Sobota. Nekaj teh podpor 
je že razdeljenih in so dobile do sedaj šole 
v Prosenjakovcih, Markovcih, Andrejcih, 
Kuzmi in na Hodošu vsaka po 10.000 din 
podpore. 

Ministrstvo za gradbe je dovolilo zne
sek 25.000 din kot podporo raznim obči
nam, katere so za to podporo zaprosile, za 
gradnjo raznih občinskih mostov in za po
pravo cest. 

Važna pridobitev je tudi podržavljenje 
dosedanje banovinske ceste od novega pe
tanjskega mosta do Sobote. Toliko kilo
metrov, kolikor meri ta državna cesta, la
hko dobimo sedaj več banovinskih cest. 

Preteklo leto je bila tudi uresničena av
tobusna zveza med Gornjo Lendavo in 
Mursko Soboto, kar je iz gospodarskega 
in socialnega stališča izredne važnosti za 
gorički kraj. 

Občina Murska Sobota je dobila lansko 
leto 1,400.000 din posojila za zidanje ljud
ske šole. 

V preteklem letu se je zelo povečala tudi 
skrb za prekmurske sezonske delavce, za 
katere je doseženo znižanje glavarine, du
šeskrbstvo po dveh duhovnikih in razne 
druge ugodnosti. 

Mnoge zahteve in želje žal zaenkrat še 
niso uresničene. Ge bi pa vsako leto vsaj 
toliko dosegli, se ne bi mogli Prekmurci 
več pritoževati, da od države niso dobili 
tistega, kar jim gre. Na beležene uspehe 
je naša stranka lahko v resnici ponosna. 
Dal Bog, da bi v tekočem letu vsaj toliko 
dosegli in da bi bili obvarovani vseh ne
sreč, pod katerimi ječijo sedaj razne voju
joče se države. 


